Bapuanr 5

1. Hanor ma poxopmer cocraBiager 13% or 3apaborHoit muatei. Ilocie
yOep:KaHHA Hajora Ha JOXOAH Mapusa KoOHCTAHTHHOBHA MOJMYYHJIA
16 095 pyoGuneit. Croabko pyOmeii cocraBisfer 3apaboTHas muarta Ma-
pun KoHCTaHTHHOBHBI?

2. Ha pucyHke »KHpHLIMH TOYKAaMH IIOKa3aHa lieHa Hed)TH Ha MOMEHT 3a-
KpPBITHA OHDPIKEBbIX TOProB BO Bee pabGoume aHu c¢ 17 mo 31 aBrycra
2004 ropa. Ilo ropu3oHTaJM YKAa3bIBAIOTCH YHCJIa MecdAlla, MO BEPTH-
Kanu — neHa Gappens HedTH B moanapax CIIA. IIna sarnsanocTu
JKMpHBIE TOYKM Ha PHCYHKe COefHHeHE! JuHHeil. OnpeneauTe mo pH-
CYHKY, CKOJBLKO AHeH M3 AaHHOrO mepHofa leHA HeTH HAa MOMEHT 3a-
KpbBITHA Topros Onwia Goabnre 43 moanapoB CIITA 3a Gappens.

47 - —

46 l | y 1\

45 -—/\ —— 101 2

44 ' ’ 8 |-§

43 i T

42 — ' . .

41 | |

| |

40 { I I

39 : :

38 i : ) .

17 18 19 20 23 24 25 26 27 30 31 0] 1 6 *

3. HaiiguTte miomanp mapajieJiorpaMMa, BePIIMHBI KOTOPOrO MMEIOT KO-
opausarsl (1; 7), (6; 5), (6; 8),.(1; 10).

4. Ha sx3aMeHe 1O reOMETPHH INKOJBHUK OTBEYaeT Ha OAWH BOIIPOC M3
CIIMCKA 5K3aMeHAIIMOHHBLIX BOIPOCOB. BepoATHOCTHL TOro, YTO 3TO BO-
npoc no reme «BrnucamHas oxpyskHOCTH», paBHa 0,15. BeposTHOocTh
TOro, 4to 3T0 Bompoc mo Teme «Tpuromomerpus», pasaa 0,3. Bomopo-
COB, KOTOpPbIE OZHOBPEMEHHO OTHOCATCA K 3THM ABYM TeMaM, HeT.
HaiignTe BepOSTHOCTE TOTO, YTO HA IK3AMEHE MIKOJILHHKY A0CTAHETCH
BONIPOC 110 OJHOI M3 3TUX JBYX TeM.

5. HaiiauTe KopeHs ypaBHeHnus (x — 5)° = —729,

6. Yepes KOHUBI A U B AYrd OKPYMKHOCTH C \
ueaTpoM O mpoBeneHE! KacaTeabHule AC u A
BC. ¥roan CAB pasen 63°. Haiizure yroxa
AOB, OTser zaiiTe B rpagycax.

7. Ha pucynxe usobpaxés rpaduk y=/'(x) — mpomsBopHOl GyHKIHE

f (x). Haiigure abcoMccy TOYKH, B KOTOpDOM KacaTelbHAA K rpaduKy
y=f(x) napannenpua npamoit y = —3x — 1 HIM COBIAZaeT ¢ Heil.
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Haiigure 3HaueA¥e BRIPAKEHHSA ————“3’5' “1’5.
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Bricora xomyca pasna 64, a mamHa ofpasyromeii papna 80. Hafigute

AHaMeTp OCHOBAHUS KOHYyCA.
JIBa Tena maccoii m = 10 Kr Kamjgoe OBHIKYTCA C OJHHAKOBOH CKOpPO-

c¢Thi0 v = 6 M/c mox yraom 20 ApPyr K APYyry. JHeprus (B AKOYJIAX),
BBIAENAIONIAACA NPH HUX aGCONMIOTHO HEeyNmpyroM COyAAPEHHH, BBIYHC-
nsercsa o ¢opmyne @ =mv’sin®a, rae m — Macca B KHJIOrpaMMax,
v — .ckopocTk B M/c. Hailiiure, mog KaKMM HaWMEHBIIMM yIjioM 2o
(B rpamycax) JOJKHBE ABHIaThCH TeJia, UTODBI B pe3yJibTaTe coydape-
HHUA BHIAENUNOCH 3Hepruu He MeHee 90 myxoyneit. OTBer gaiite B rpa-
Aycax.

Tenyoxo/ MPOXOJUT [0 TEYEHUI0 PEKH /0 TyHKTa HasHadyeHuA 320 KM
H [IOCJIe CTOSHKHU BO3BPAIAEeTCs B IIyHKT oTnpaBieHus. Halinute cko-
POCTBH TEMJIOXO/a B HEIOABHMIKHON BOZE, €CJIM CKODOCTh T€YEHUA DaBHA
2 KM/4, cTOAHKa AMATCA 4 dYaca, a B MYHKT OTIPABJIEHHS TeNJOXOJ
Bo3Bpauiaercs 4epes 40 yacoB mocie OTILIBITHA H3 Hero. OTeer Aaiite
B KM/d.

Haiinure Touky MaxcuMyma DYyHKIUE y=x° -20x+48Inx+4.

a) Pemmure ypaBnenue 95 -64-3*+7=0.

6) Haiinure ero xopHu, npuHaJIexaniue orpesky [—2,5; 1,5].
SABCD — npaBuiIbHas 4YeTHIPEXYTOJLHAS IHpaMHJa C OCHOBAHHEM
ABCD. W3 Toukn B onyimeH nepoeHAuKyaAp BH Ha mniockocTh SAD.
a) Hoxkaxxure, uto LAHC = 90°.

6) Haiinure 06béM mupamunnl, ecniux HA = 3 u HC = 5.

Peniure HepaBeHCTBO

2log, (x-1)" += logf(x+12)<210g2(3 x)— log,(x+7)

OXpyKHOCTbL IPOXOAUT qepea BepmuEs B u C 'rpeyronbnnxa ABC u
nepeceraetr AB u AC B Toukax C, u B; COOTBETCTBEHHO.

a) HokaxkuTte, uto TpeyroabHHUK ABC noao6eH TpeyroisHury AB;C;.

6) BrriyucauTe paamyc AaHHOH OKpyKHOCcTH, ecan £A = 150°, BC =6
¥ IJIOHIaAbL TpeyroasHUKa AB;C; B TpH pasa MeHbIIe MJIOIaAH UYeThI-
péxyroasEuxka BCB,C;.
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B uione BuKTOp nnaHupyer B3AThH B KpeauT 2,5 MiaH pyGieil. Ycaosus
€ro BO3BpATA TAKOBHKI:

— KaXALI AHBaph A0JT BodpactaeT Ha 20% mo CpaBHEHHIO C KOHIIOM
IpebIAYIEero roja;

— ¢ (¢eBpana mo HIOHL KAXKAOrO rofia BUKTOp JOJKEeH BBIILIATHTE HE-
KOTOPYIO YaCTh AOJIra.

Ha xaxoe MHHHMMAJIbHOE€ KOJIMYECTBO JieT BHKTOD MOMeT B3ATH Kpe-
JUT, 4TOOBL €XKeroJHble BHIIJIATH Obliu He 60aee 760 Toicsau pybieii?
Haifigutre BCe 3HauYeHMA 4, OPH KAaM{IOM H3 KOTOPLIX MHOXKXECTBO 3HA&-
x*+ax-3
x2+2x+5
HN3BecTHO, UTO @, b, ¢ ¥ d — NONApPHO pA3NHNYHBEIE MOJOKHUTEILHBIE
JBY3HAYHBIE YHCJIA.

YyeHUi pyaxouu f (x)= COmep»KUTCHA B UHTepBase (—2; 2).

a+c=§?
b+d 9
a+c¢

6) Mosxket au Jpobs —— GwITH B 17 pa3 MeHbIIIe, UeM CyMMa 2,59
b+d ' b d

a) MoskeT JIM BRINOJHATHECS PABEHCTBO

B) Kakoe HauMeHbIIIee 3HAYCHHUE MOMKET OPpUHUMATH ,I[pOﬁl: bid , €CJIn
+

a>4buc > 9d?



